



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων** για την **Τρίτη, 21 Ιουνίου 2022**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A.		Διαδικαστικά Ζητήματα:	
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή Θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
B.		Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):	
9.10 π.μ.	1.	Η διεκδίκηση της γης στην οποία έχουν ανεγερθεί συνοικισμοί στέγασης προσφύγων, καθώς και η διεκδίκηση αποζημιώσεων και άλλων ωφελημάτων από τους Τουρκοκύπριους ιδιοκτήτες της γης και τα μέτρα που λαμβάνει η κυβέρνηση για διασφάλιση των δικαιωμάτων του προσφυγικού κόσμου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Γιώργου Κάρουλλα, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Ονούφριου Κουλλά και Μιχάλη Γιακουμή) (31.8.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.344-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>	
9.50 π.μ.	2.	Η εν γένει διαχείριση των τουρκοκυπριακών περιουσιών στις ελεύθερες περιοχές της Κύπρου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Γιώργου Κάρουλλα, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Ονούφριου Κουλλά, Χρίστου Σενέκη, Ζαχαρία Κουλία και Μιχάλη Γιακουμή) (31.8.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.222-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στο θέμα της διαμόρφωσης των προσόψεων των τουρκοκυπριακών περιουσιών επί της οδού Πιαλέ Πασιά στη Λάρνακα.)	

10.15 π.μ.	3.	<p>Ενημέρωση για το καθεστώς λειτουργίας των εμπορικών κέντρων στους προσφυγικούς οικισμούς. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Νίκου Γεωργίου, Γιώργου Κάρουλλα, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, Ονούφριου Κουλλά και Κυριάκου Χατζηγιάννη) (31.8.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.299-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u></p>
------------	----	--

Διευθύντρια
 Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών, εκπρόσωποι του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Πέρα Χωρίου Νήσου και εκπρόσωποι της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ).

[Σύνολο ατόμων: 28. 10 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **B2 θέμα**, ο Δήμαρχος Λάρνακας, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών και εκπρόσωποι του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, της Επαρχιακής Διοίκησης Λάρνακας και της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ).

[Σύνολο ατόμων: 24. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **B3 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, των Επαρχιακών Διοικήσεων Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Πάφου και Αμμοχώστου, της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ) και της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων (ΠΕΠ).

[Σύνολο ατόμων: 27. 9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 1 γραμματέας, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

15 Ιουνίου 2022
 ΣΚ/ΦΕ